A. MA TRẬN ĐỀ KIỂM TRA CHẤT LƯỢNG HỌC KÌ I NĂM 2020-2021
MÔN HÓA HỌC – LỚP 10

I. MỤC TIÊU

1. Kiến thức:


- Đánh giá học sinh theo chuẩn kiến thức theo các chủ đề : Cấu tạo nguyên tử; Bảng tuần hoàn các nguyên tố hóa học; Liên kết hóa học; Phản ứng oxi hóa khử.


- Phân loại học sinh theo mức độ nhận thức. Rút kinh nghiệm phương pháp dạy và học.

2. Kĩ năng:


- Rèn kĩ năng phân tích, so sánh, tổng hợp kiến thức đã học


- Rèn luyện  kĩ năng giải các loại  bài tập liên quan đến các nội dung đã học


- Rèn luyện khả năng bình tĩnh, tự tin trong kiểm tra, thi cử.

3. Phát triển năng lực :


- Năng lực sử dụng ngôn ngữ hóa học


- Năng lực tính toán


- Năng lực thực hành thí nghiệm


- Năng lực giải quyết vấn đề.


- Năng lực sáng tạo…

II. HÌNH THỨC KIỂM TRA 


- Trắc nghiệm khách quan : 3 điểm – 12 câu


- Tự luận: 7 điểm -5 câu 

III. MA TRẬN ĐỀ

	Cấp độ

Tên

Chủ đề


	Nhận biết
	Thông hiểu
	Vận dụng
	Vận dụng cao
	Cộng

	
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	

	Cấu tạo nguyên tử
	-Thành phần cấu tạo của

nguyên tử.
-Khái nệm về nguyên tố 
hóa học, đồng vị

- Sự chuyển động 
electron trong nguyên tử.

-Lớp electron và phân

lớp electron.

-Số electron tối đa trong
 một phân lớp, lớp.

--Đặc điểm electron 

lớp ngoài cùng.
	-Viết được kí hiệu của
 Nguyên  tố hóa học.

-Xác định được các loại hạt 
từ  một kí hiệu cho sẵn.

-Xác định số electron trong 

một phân lớp và một lớp.

- Từ cấu hình electron

suy ra tính chất của nguyên tố.
	- Bài tập về số hạt đầy đủ 

dữ kiện

- Bài tập về đồng vị.

- Viết cấu hình electron

suy ra loại nguyên tố.


	
	

	Số câu (ý)

Số điểm 

Tỉ lệ %
	01(LT)
0,25
2,5%
	0

0

0
	1(LT)

0,25

2,5%
	0

0

0
	1BT

0,25

2,5%
	01(BT)
1,0
10,0%
	0
0

0
	0

0

0
	04
1,75

17,5%



	Bảng tuần hoàn các nguyên tố hóa học
	-Nguyên tắc sắp xếp các

 nguyên tố trong bảng tuần

 hoàn.

- Vị trí của một nguyên

tố trong bảng tuần hoàn

- Biết được các đại 

lượng biến đổi tuần hoàn 

theo chiều tăng dần của 

điện tích hạt nhân.

- Định luật tuần hoàn.
	- Mối quan hệ giữa vị trí 
nguyên tố với cấu tạo 
nguyên tử.

- Quy luật biến đổi tính chất
 theo nhóm và chu kì.

 -Xác định vị trí của nguyên

 tố từ Z cho sẵn

-So sánh tính chất của các

 nguyên tố lân cận nhau.


	-Xác định công thức

oxit cao nhất, hidroxit

và hợp chất khí với

hidro.

- Xác định nguyên tố dựa vào oxit cao nhất, hợp chất khí với H, phương trình phản ứng…
	​​​​​​​ -Bài tập: Xác định hai 
nguyên tố  cùng một
 chu kì và hai nhóm A liên tiếp.
	

	Số câu (ý)

Số điểm 

Tỉ lệ %
	01(LT)

0,25

2,5%
	01(LT)

1,0

  10%
	01(LT)

0,25

2,5%
	0

0

0
	01(BT)
0,25
2,5%
	0
0

0
	01
0,25
2,5%
	0
0

0
	05
2,0
20,0%

	Liên kết hóa học
	-Khái niệm: Liên kết ion, 
liên kết cộng hóa trị.

-Số oxi hóa của nguyên tố.

-Điện hóa trị và cộng hóa trị.
	 - Xác định hóa trị của các 
nguyên tố trong hợp chất ion
 và hợp chất cộng hóa trị.

- Xác định số oxi hóa của 
các nguyên tố trong đơn và

 hợp  chất.

- Dự đoán được liên kết

hóa học dựa vào độ âm điện. 

-Viết được CTE và CTCT của đơn và hợp chất .
	- Giải thích được sự hình

thành liên kết ion.
-Viết được CTE và CTCT của hợp chất cộng hóa trị.
	
	

	Số câu (ý)

Số điểm 

Tỉ lệ %
	01(LT)

0,25

   2,5%
	0

0

0
	1(LT)1(BT)
0,5

5%
	1(LT)

1,0
10,0%
	0
0

0
	1(LT))
0,5
5,0%
	0

0

0
	0

0

0
	05
2,25

22,5%

	Phản ứng oxi hóa - khử
	-Khái niệm về phản ứng oxi
 hóa- khử.

-Khái niệm về chất oxi hóa,
 chất khử, quá trình oxi hóa,
 quá trình khử.

-Biết phân biệt phản ứng hóa học vô cơ.
	-Phân biệt phản ứng oxi hóa
 khử nội phân tử và phản ứng tự

oxi hóa- khử….
-Cân bằng được phản 

ứng oxi hóa- khử đơn giản theo phương pháp thăng bằng e.
	-Cân bằng được phản 

ứng oxi hóa- khử theo phương pháp thăng bằng e.
	
	

	Số câu (ý)

Số điểm 

Tỉ lệ %
	01(LT)

0,25

   2,5%
	01(LT)

0,5

  5%
	0

0

0
	01
1,0
10,0%
	0

0

0
	01(LT)
0,5
5,0%
	0

0

0
	0

0

0
	04
2,25
22,5%

	Tổng hợp vô cơ
	
	
	
	-Bài toán về bảo toàn electron.
- Câu hỏi tổng hợp lí thuyết có nhiều sự lựa chọn.
	

	Số câu (ý)

Số điểm 

Tỉ lệ %
	0

0

0
	0

0

0
	0

0

0
	0
0

0
	0
0

0
	0

0

0
	1LT
0,25

2,5%
	1(BT)

1,0

10,0%
	02
1,25

12,5%

	Tổng số câu(ý)

Tổng điểm
Tỉ lệ %
	4
1,0
10,0%
	2
1,5
15,0%

	4

1,0

10,0%
	2

2,0

20,0%
	2
0,5

5,0%
	3
2,5
25,0%
	2

0,5

5,0%
	1
1,0
10.0%
	20
10

100%




B. ĐỀ KIỂM TRA 
	SỞ GIÁO DỤC  VÀ ĐÀO TẠO NAM ĐỊNH

TRƯỜNG THPT  HOÀNG VĂN THỤ
	ĐỀ KIỂM TRA CHẤT LƯỢNG CUỐI HỌC KÌ 1

NĂM HỌC 2020 - 2021

Môn: HÓA HỌC -  lớp 10 THPT

Thời gian làm bài  50 phút

                        Đề kiểm tra gồm 02 trang  


I. Trắc  nghiệm ( 3 điểm ):

Câu 1: Trong nguyên tử, lớp L có số phân lớp electron là 

A. 1             
   
      B. 2                  
   C. 3              
                D. 4

Câu 2: Nguyên tử của nguyên tố X có chứa 13 electron, 13proton, 12 nơtron. Điện tích hạt nhân của nguyên tử X là

A. 13+
 B. 13-
C. 25+
   D. 26+

Câu 3: Đồng trong tự nhiên có 2 đồng vị là 65Cu và 63Cu. Nguyên tử khối trung bình của đồng là 63,54. Thành phần % theo khối lượng của 63Cu trong CuCl2 là giá trị nào? (Biết MCl= 35,5)

A. 73%
                 B. 27%
  C. 33,32%
                  D. 34,18%

Câu 4: Khi xếp các nguyên tố hoá học theo chiều tăng dần của điện tích hạt nhân. Tính chất nào sau đây không biến đổi tuần hoàn?
A. Bán kính nguyên tử.          B. Số khối.                C. Số electron ngoài cùng  D. Độ âm điện.
Câu 5.Cation X2+ và anion Y2– đều có cấu hình electron ở phân lớp ngoài cùng là 2p6. Vị trí X, Y trong bảng tuần hoàn là

A. X thuộc chu kì 3, nhóm IIA và Y thuộc chu kì 2, nhóm VIIA.

B. X thuộc chu kì 3, nhóm IIIA và Y thuộc chu kì 2, nhóm VIIA.

C. X thuộc chu kì 3, nhóm IIA và Y thuộc chu kì 3, nhóm VIA.

D. X thuộc chu kì 3, nhóm IIA và Y thuộc chu kì 2, nhóm VIA.

Câu 6: Trong các phân tử sau, phân tử nào có liên kết ion?

A. HCl.
B. CO2.
C. NH4Cl.
D. N2.

Câu 7: Số oxi hóa của N trong (NH4)+, N2O và HNO2 lần lượt là

A. -3, +1 và +5.
B. 3, 1, và 5.
C. +3, -1 và -5.
D. -3, +1 và +3.

Câu 8: Trong các phản ứng sau, phản ứng nào là phản ứng oxi hóa – khử ?

A. NH3 + HCl → NH4Cl
B. 2H2 + O2 → 2H2O
C. HCl + NaOH → NaCl + H2O
D. CaCO3 → CaO + CO2
Câu 9: Nguyên tử của nguyên tố R có cấu hình electron lớp ngoài cùng là ns2np3. Hợp chất khí với Hiđro của nguyên tố này chứa 8,82% hiđro về khối lượng. Trong bảng tuần hoàn các nguyên tố hóa học, R thuộc chu kì:

A. 3
B. 2
C. 4
D. 5
Câu 10: X và Y là 2 nguyên tố liên tiếp nhau trong một chu kì (ZX < ZY). Biết tổng số proton của X và Y là 31. Tên của Y là

A. Flo (Z=9)                      B. Oxi (Z=8)
C. Photpho (Z=15)
D. Lưu huỳnh (Z=16)
Câu 11: Trong số các phân tử sau: Na2O, Na2S, NaCl và NaF. Biết độ âm điện các nguyên tố: Na= 0,93 O=3,44  S=2,58    Cl=3,16     F=3,98.  Phân tử phân cực mạnh nhất là

A. NaCl.
B. Na2O.
    C. NaF.
       D. Na2S.

Câu 12: Cho các phát biểu:

a. Trong nguyên tử, lớp K là lớp có mức năng lượng thấp nhất.

b. Phản ứng thế luôn là phản ứng oxihoa khử.

c. Trong một nhóm A, theo chiều tăng của điện tích hạt nhân, bán kính của các nguyên tử tăng dần.

d.  Nguyên tử chứa 1,2,3 electron lớp ngoài cùng là các nguyên tử kim loại.

e. Các hợp chất chứa liên kết cộng hóa trị không cực tan tốt trong dung môi có cực.

f. Trong nguyên tử, e hóa trị chính là electron gây nên tính chất hóa học của nguyên tử các nguyên tố và e hóa trị cũng chính là electron lớp ngoài cùng.

Số phát biểu sai là

A. 2




B. 3


C.1



D.4

II. Tự luận:

Câu 1: (2 điểm) Cân bằng các phản ứng sau bằng phương pháp thăng bằng electron:

(Chỉ rõ chất khử, chất oxi hoa, quá trình khử, quá trình oxh)

a. NH3 + O2 [image: image1.wmf]®

N2 + H2O
b. Al + HNO3
[image: image2.wmf]®

 Al(NO3)3 + N2 + H2O
c. HCl + KClO3 → KCl + Cl2 + H2O.
d. FexOy + H2SO4(đặc nóng)
[image: image3.wmf]®

 Fe2(SO4)3  + SO2 + H2O.

Câu 2 ( 2 điểm ): Viết cấu hình e cho nguyên tử nguyên tố A, B và xác định vị trí của các nguyên tố đó trong bảng tuần hoàn và xác định loại nguyên tố kim loại, phi kim, khí hiếm? 

a. Nguyên tử của nguyên tố A có số hiệu nguyên tử: 11
b. Nguyên tử của nguyên tố B có 3 lớp e, lớp ngoài cùng có 7 electron
Câu 3 ( 2 điểm ): 

a. Viết công thức cấu tạo của các hợp chất sau: NH3, CO2, HCN. Từ đó, xác định cộng hóa trị của các nguyên tố trong phân tử.

b. Giải thích sự hình thành liên kết ion trong phân tử NaCl. Từ đó, xác định điện hóa trị các nguyên tố trong phân tử.

Câu 4: (1 điểm): Đốt cháy hoàn toàn 1,605 g hỗn hợp X gồm Mg, Al, Zn trong khí Oxi dư thu được m g hỗn hợp Y gồm các oxit. Hòa tan hoàn toàn m g Y bằng dung dịch HCl vừa đủ thu được 4,8 g hỗn hợp muối. Mặt khác, hòa tan hoàn toàn 3,21 gam X bằng dung dịch HNO3 loãng, dư thu được V lít khí NO   ( đktc, là sản phẩm khử duy nhất của N+5 ). Tính giá trị của V? 

( Mg= 24, Na=23, Zn=65, H=1, O=16, N=14, Cl=35,5, Al=27, Cu=64, S= 32, P= 31)

Học sinh không được sử dụng bảng tuần hoàn

	SỞ GIÁO DỤC  VÀ ĐÀO TẠO NAM ĐỊNH

TRƯỜNG THPT  HOÀNG VĂN THỤ
	ĐỀ KIỂM TRA CHẤT LƯỢNG CUỐI HỌC KÌ 1

NĂM HỌC 2020 - 2021

Môn: HÓA HỌC -  lớp 10 THPT

Thời gian làm bài  50 phút

                        Đề kiểm tra gồm 02 trang  


I.Trắc  nghiệm ( 3 điểm ):

Câu 1: Trong nguyên tử, lớp M có số phân lớp electron là 

A. 1.             
   
      B. 2.                  
    C. 3.              
                 D. 4. 

Câu 2: Nguyên tử của nguyên tố X có chứa 11 electron, 11proton, 12 nơtron. Điện tích hạt nhân của nguyên tử X là 

A. 12+. 


B. 11+. 

     C. 23+. 


D. 22+.

Câu 3: Cacbon có 2 đồng vị 12C và 13C, Oxi có 3 đồng vị là16O, 17O và 18O. Có bao nhiêu công thức phân tử Cacbon monooxit (CO) khác nhau?

A. 4.                                   B. 2. 
  C. 6. 
   D. 8. 

Câu 4: Nguyên nhân của sự biến đổi tuần hoàn tính chất của các nguyên tố là do sự biến đổi tuần hoàn của:
A. Cấu hình electron lớp ngoài cùng của nguyên tử.
B. Điện tích hạt nhân.

C. Cấu trúc lớp vỏ electron của nguyên tử.
D. Số hiệu nguyên tử.

Câu 5: Anion X– và cation Y2+ đều có cấu hình electron lớp ngoài cùng là 3s23p6. Vị trí của X và Y trong bảng tuần hoàn là:

A. đều ở chu kì 3, nhóm tương ứng là VIIA và IIA.
        

B. X ở chu kì 3, nhóm VIIA ; Y ở chu kì 4, nhóm VIA.

C. X ở chu kì 3, nhóm VIIA ; Y ở chu kì 4, nhóm IIA.      

D. X ở chu kì 3, nhóm VA ; Y ở chu kì 4, nhóm IIA.

Câu 6: Khi cặp electron chung lệch về một phía nguyên tử, người ta gọi liên kết đó là:

A. Liên kết cộng hóa trị phân cực.
    B. Liên kết cộng hóa trị không phân cực.

C. Liên kết ion.
    D. Liên kết cộng hóa trị.

Câu 7: Số ôxi hoá của nitơ trong các phân tử N2O, NH3, HNO3 và ion NO2– lần lượt là:

A. +2, -3, +5, +5.
B. +1,- 3, +5, +5.
C. +1, +3, +5, –3.
D. +1, -3,+5, +3.
Câu 8: Trong phản ứng nào HCl đóng vai trò chất oxi hoá ?

A. MnO2 + 4HCl → MnCl2 + Cl2+ 2H2O.
B. Zn + 2HCl → ZnCl2 + H2.
C. AgNO3 + HCl → AgCl + HNO3.
D. Fe(OH)3 + 3HCl → FeCl3 + 3H2O.
Câu 9:  Nguyên tử của nguyên tố X có cấu hình electron lớp ngoài cùng là ns2np4. Trong hợp chất khí của nguyên tố X với hiđrô, X chiếm 94,12% khối lượng. Phần trăm khối lượng của nguyên tố X trong oxit cao nhất là
A. 40%.                                  B. 27,27%.                         C. 60%.
D. 50%.

Câu 10: Hai nguyên tố X và Y đứng kế tiếp nhau trong một chu kì và có tổng số proton trong hai hạt nhân là 25. X và Y thuộc chu kì và nhóm nào trong bảng tuần hoàn? 
A. Chu kì 2, nhóm IIA.  
   B. Chu kì 3, các nhóm IIA và IIIA .

C. Chu kì 3, các nhóm IA và IIA .
   D. Chu kì 2, các nhóm IIIA và IVA .   

Câu 11: Cho biết các giá trị độ âm điện Na (0,93) ; Li (0,98) Mg (1,31) ; Al (1,61) ; P(2,19) ; S (2,58) ; Br (2,96) ; N (3,04), Cl (3,16). Liên kết ion có trong phân tử:
A. AlCl3.                                              B. LiBr.                         C. MgS.                              D. Na3P.
Câu 12: Cho các phát biểu:

a. Các electron trong cùng một lớp có mức năng lượng bằng nhau.

b. Sự khử là quá trình nhận e.

c. Trong nguyên tử, electron cuối cùng chính là electron lớp ngoài cùng.

d. Các nguyên tố được sắp xếp trong bảng tuần hoàn theo chiều tăng của khối lượng nguyên tử.

e. Nguyên tố hóa học là tập hợp các nguyên tố mà nguyên tử có cùng số khối.

f. Hợp chất ion đều khó bay hơi, thường tan nhiều trong nước.

Số phát biểu đúng là

A. 2.




B. 3.


       C.5.

                 D.4.

II. Tự luận ( 7 điểm )

Câu 1: (2 điểm) Cân bằng các phản ứng sau bằng phương pháp thăng bằng electron:

(Chỉ rõ chất khử, chất oxi hoa, quá trình khử, quá trình oxh)

a. KClO3 + HBr →    KCl + Br2 + H2O 

b. Cl2 + KOH 
[image: image4.wmf]100

o

C
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KCl + KClO3 + H2O
c. Mg + H2SO4 đặc 
[image: image5.wmf]o

t

¾¾®

MgSO4 + H2S + H2O
d. Al  +  HNO3   →    Al(NO3)3   +  NxOy +  H2O 
Câu 2 ( 2 điểm ): Viết cấu hình e cho các nguyên tử nguyên tố C, D và xác định vị trí của các nguyên tố trong bảng tuần hoàn và xác định loại nguyên tố kim loại, phi kim, khí hiếm? 

a. Nguyên tử của nguyên tố C có số hiệu nguyên tử: 19
b. Nguyên tử của nguyên tố D có 3 lớp e, phân lớp ngoài cùng có 3 electron
Câu 3 ( 2 điểm ): 

a. Viết công thức cấu tạo của các hợp chất sau: H2S, C2H4, HClO. Từ đó, xác định cộng hóa trị của các nguyên tố trong phân tử.

c. Giải thích sự hình thành liên kết ion trong phân tử CaO. Từ đó, xác định điện hóa trị các nguyên tố trong phân tử.

Câu 4: (1 điểm): Đốt cháy hoàn toàn 1,605 g hỗn hợp X gồm Mg, Al, Zn trong khí Oxi dư thu được m g hỗn hợp Y gồm các oxit. Hòa tan hoàn toàn m g Y bằng dung dịch H2SO4 vừa đủ thu được 5,925 g hỗn hợp muối. Mặt khác, hòa tan hoàn toàn 3,21 gam X bằng dung dịch HNO3 loãng, dư thu được V lít khí NO2 ( đktc, là sản phẩm khử duy nhất của N+5 ). Tính giá trị của V? 

( Mg= 24, Na=23, Zn=65, H=1, O=16, N=14, Cl=35,5, Al=27, Cu=64, P= 31, S= 32)

Học sinh không được sử dụng bảng tuần hoàn
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Mã H101, H102, H103, H104 

I. Trắc nghiệm: ( 3 điểm)

H101:1B  2A  3 D 4B  5D  6C   7D   8B   9A  10D   11C  12B

 H102: 1B  2C   3D  4B  5A  6D  7C   8D   9A  10B  11D  12B

H103: 1D  2B  3A  4D  5D  6B  7D  8C  9B  10B  11A  12C

H104: 1B  2B  3B  4A  5D  6D  7C   8A  9D  10C  11B  12D

II. Tự luận ( 7 điểm )

Câu 1: ( 2 đ): 4ptx0,5 Mỗi phương trình 0,5 điểm: Xác định đúng chất khử, chất oxi hóa, quá trình khử, quá trình oxi hoa được 0,25 đ
Viết quá trình nhường nhận e đúng, điền hệ số được 0,25 đ.
Câu 2: ( 2 đ): mỗi Nguyên tố được 1 điểm. Trong đó:

Viết cấu hình đúng: 0, 25 đ.
Xác định đúng mỗi vị trí được 0, 5 đ. (Nếu xác định sai 2 ý nhỏ trong vị trí thì không cho điểm)

Xác định Kim loại, phi kim hay khí hiếm: 0,25 đ

A: 1s22s22p63s1
B: 1s22s22p63s23p5
Câu 3: 2 điểm:

a. (1,5 điểm): Mỗi phân tử được 0,5 đ: viết đúng CTCT được 0,25 điểm. xác định được cộng hóa trị đúng được 0,25 đ.

b. (0,5 đ): Viết đúng sự hình thành liên kết ion: 0,25 đ

Xác định đúng điện hóa  trị: 0,25 đ.

Câu 4: 1 điểm:

Xét 1,065 g hh X:

BTKL: mmuối= mKL+ m Cl- . Suy ra: nCl=0,09 mol  (0,25 đ). Suy ra; 2Cl- →O2-​ → no2= 0,0225  (0,25 đ)
                                                                                               0,09    0,045

Viết quá trình bảo toàn e: 4no2= 3nNO → nNO= 0,03 →V NO= 0,672 l(0,25 đ)

Xét 3,21 g hh X: V NO= 0,672x2= 1,344 l(0,25 đ)

Học sinh làm cách khác vẫn cho điểm tối đa

Mã H201, H202, H203, H204 

I. Trắc nghiệm:

H201:1C  2B  3C  4C  5C  6A  7D  8B  9A  10B  11B   12A

 H202: 1C  2A  3C  4B  5A  6D  7B  8A  9B  10C  11A  12B

H203: 1B  2C  3A  4D  5A  6A  7B  8C  9A  10B  11B  12C

H204: 1C  2B  3A  4A  5B  6D 7A  8C  9A  10B  11C  12B

II. Tự luận:

Câu 1: ( 2 đ): 4ptx0,5 Mỗi phương trình 0,5 điểm: Xác định đúng chất khử, chất oxi hóa, quá trình khử, quá trình oxi hoa được 0,25 đ
Viết quá trình nhường nhận e đúng, điền hệ số được 0,25 đ.
Câu 2: ( 2 đ): mỗi Nguyên tố được 1 điểm. Trong đó:

Viết cấu hình đúng: 0, 25 đ.
Xác định đúng mỗi vị trí được 0, 5 đ. (Nếu xác định sai 2 ý nhỏ trong vị trí thì không cho điểm)

Xác định Kim loại, phi kim hay khí hiếm: 0,25 đ

C: 1s22s22p63s23p64s2
D: 1s22s22p63s23p3
Câu 3: 2 điểm:

a. (1,5 điểm): Mỗi phân tử được 0,5 đ: viết đúng CTCT được 0,25 điểm. xác định được cộng hóa trị đúng được 0,25 đ.

b. (0,5 đ): Viết đúng sự hình thành liên kết ion: 0,25 đ

Xác định đúng điện hóa  trị: 0,25 đ.

Câu 4: 1 điểm:

Xét 1,065 g hh X:

BTKL: mmuối= mKL+ m SO42- . Suy ra: n so4=0,045 mol  (0,25 đ). Suy ra; SO42-   →O2-​ → no2= 0,0225  (0,25 đ)
                                                                                                                      0,045    0,045

Viết quá trình bảo toàn e: 4no2= nNO2 → nNO2= 0,09 →V NO2= 2,016 lít(0,25 đ)

Xét 3,21 g hh X: V NO= 2,016x2= 4,032 l(0,25 đ)

Học sinh làm cách khác vẫn cho điểm tối đa

---HẾT----
ĐỀ CHÍNH THỨC  MÃ 101 





ĐỀ CHÍNH THỨC  MÃ 201 
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